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APELLIDOS Y NOMBRES: ___________________________________________________
 (JUL/05/2012)
1. Dada la siguiente topología, configure correctamente una ruta por defecto en R1 y en R2:
R1(config)# 
R2(config)# 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Con respecto al protocolo CDP:
a) La información que presenta incluye todas las direcciones de todos los protocolos configurados en el puerto al que se envía la trama CDP

b) Es un protocolo propietario de Cisco de capa 2

c) Para deshabilitarlo se emplea el comando no cdp run
d) Todas las opciones son correctas.

--------------------------------------------------------------------------------------------------

3. Con respecto a los bucles de enrutamiento:
a) Ocurre cuando los paquetes no pueden llegar a su destino y se trafican en lazos
b) Ocurre cuando los paquetes encuentran su destino final, pero no pueden enviar una respuesta al emisor
c) Ocurre porque los paquetes no pueden comunicarse entre dispositivos de diferente modelo
d) Ninguna de las anteriores

--------------------------------------------------------------------------------------------------

4. Explique brevemente el funcionamiento y aplicaciones de las rutas por defecto.
5. Explique la condición de factibilidad y la distancia factible como términos que se presentan en el empleo del algoritmo DUAL.
6. Dé una descripción del uso de los siguientes comandos:
a) show controllers serial

b) debug ip rip
c) router rip
d) enable secret zyxel





















































































































